

Drage čitateljice i čitatelji,

zadovoljstvo nam je predstaviti vam prvi broj elektroničkog biltena Informacijskog centra Europe Direct Čakovec.

E - bilten će tijekom 2015. godine izlaziti kao dvomjesečnik, a svojim će se informacijama i sadržajem nadovezivati na rad EDIC Čakovec centra. Tako ćete moći saznati vijesti o brojnim događanjima i aktivnostima koje će EDIC Čakovec provoditi na području Međimurske županije, kao i informacije i vijesti iz Europske unije.

Nastojat ćemo temeljito i objektivno informirati europske građane koji žive na području Međimurske županije kako bi učinkovito upoznali svoja prava i mogućnostima koje im se nude nakon ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju. E-bilten vam omogućava informiranje i van radnog vremena Informacijskog centra Europe Direct Čakovec te je dostupan na internetskim stranicama Centra.



Pratite događanja iz Europe i centra na našim društvenim medijima:



[www.edic-cakovec.eu](http://www.edic-cakovec.eu)

## Europska godina za razvoj 2015.

2015. posebna je godina za razvoj. To je prva Europska godina posvećena vanjskom djelovanju Europske unije i ulozi Europe u svijetu. To je jedinstvena prilika za sve razvojne organizacije u Europi da pokažu koliko je Europa predana iskorjenjivanju siromaštva u cijelom svijetu te da potaknu što više Europljana da se aktivno uključe u rad na razvoju. 2015. je i godina u kojoj bi prema dogovoru svjetskih čelnika iz 2000. trebali biti postignuti milenijjski razvojni ciljevi te u kojoj će se međunarodna zajednica dogovoriti o budućem globalnom okviru za iskorjenjivanje siromaštva i održiv razvoj.

**naš svijet  
naše dostojanstvo  
naša budućnost**

Moto Europske godine za razvoj 2015.

[Opširnije](#)

## Latvijsko predsjedanje Europskom unijom u 2015. godini



Latvija je prvim danom 2015. preuzela polugodišnje kormilo Europske unije, dva mjeseca pošto je i sama dobila novu vladu nakon parlamentarnih izbora. Prioritetni pravci Latvije kao predsjedavajuće zemlje EU-a su konkurentnost i rast, korištenje europskog digitalnog potencijala u razvoju EU-a, te jačanje uloge Unije na globalnom planu.

[Opširnije](#)

## Događanja EDIC Čakovec centra:

Sudjelovanje na Sajamu poslova u Međimurskoj županiji – Korak prema rješavanju nezaposlenosti u organizaciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – područnoga ureda Čakovec. EDIC Čakovec predstavio se na sajmu, a na našem štandu svi posjetitelji mogli su dobiti informacije o mogućnostima obrazovanja i zapošljavanja u EU.



[Opširnije](#)

## Predstavljanje EDIC Čakovec centra

U prvim mjesecima rada centar se predstavio poduzetnicima u sklopu edukacije „EU fondovi za potrebe gospodarstva“ koju je organizirala Regionalna razvojna agencija REDEA u Čakovcu. Kao i na edukaciji o Programima unije.



Rad centra predstavljen je i na sjednici Mješovitog odbora za suradnju Međimurske županije s pomurskim Hrvatima.

## Dječje radionice

EDIC Čakovec ugostio je mališane iz DV Dječja mašta koji su sudjelovali na radionici Bojamo Europu! u sklopu koje su učili o državama članicama Europske unije bojeći njihove zastave. Nakon uspješne radionice mališani su razgledali centar i dobili balone.

U suradnji s Mravićima iz DV „Bambi“ iz Čakovca ukrali smo božićno drveće ukrasima koje su mališani izradili na božićnoj radionici. Prilikom izrade ukrasa ponovili smo kako izgledaju zastave država članica Europske unije.



## Novo mjere energetske učinkovitosti ušteda su za svako kućanstvo



Više od 85 % potrošača u EU-u prati energetske oznake prilikom kupnje

Mjere koje je uvela Europska komisija i koje su na snazi od 1. siječnja 2015. potrošačima će olakšati uštedu energije tijekom kuhanja, pripremanja hrane i napitaka te surfanja internetom. Energetske oznake ujedno će potrošačima olakšati provjeravanje energetske učinkovitosti proizvoda koji se prodaju u internetskim trgovinama. Učinak tih mjera bit će novčana ušteda za sve potrošače u Europskoj uniji, no one su ujedno strateška značajka konkurentnosti europskih poduzeća.

Koje su to promjene pročitajte [ovdje](#).



Elektronički bilten je informativnog karaktera te predstavlja jedno od sredstava informiranja u okviru djelatnosti Informacijskog centra Europe Direct Čakovec.

Za sadržaj biltena je odgovoran isključivo EDIC Čakovec te on ne odražava bezuvjetno službene stavove Europske unije i Predstavništva Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

Bilten možete preuzeti na internetskoj stranici Centra:

[www.edic-cakovec.eu](http://www.edic-cakovec.eu)

Izradu biltena sufinancirala je Europska unija.

Sufinancirala  
Europska unija



**Informacijski centar Europe Direct Čakovec**  
Trg Republike bb (bivši časnički dom)  
HR-40000 Čakovec

### Radno vrijeme:

Pon, Uto, Čet: 12:00-16:00  
Sri, Pet: 08:00-12:00

Mob: +385 99 209 2647

Email: [info@edic-cakovec.eu](mailto:info@edic-cakovec.eu)

Web: [www.edic-cakovec.eu](http://www.edic-cakovec.eu)



Facebook.com/ediccakovec



Twitter.com/EDIC\_Cakovec



Youtube.com/EDIC Čakovec

